



PISMA BRALCEV

Bo treba na sodišče?

Stanujem v stanovanjski hiši v Vodiceh 50a. Ze pred dvema letoma je krajevna skupnost začela urejevati poti in kanalizacijo oziroma del kanalizacije po vasi. Ta del vaše kanalizacije poteka mimo naše hiše, kjer stanuje sedem strank. Problem je v tem, da je vaša kanalizacija gotova že skoraj dve leti, pri hiši Vodice 50a pa je ostalo 10 m odprtega kanala in priključek na našo kanalizacijo, ki jo je naredilo podjetje EMONA, ko so gradili stanovanjsko hišo za svoje delavce. Sedaj nam ta odprti kanal daje prijetne vonjave, ki prihajajo iz gospodarstev v vasi. Za ilustracijo vam lahko povem, da smo v decembru 1974 lahko gledali, kako so vaščani klali prašiče in ta kri je tekla mimo naše hiše, pod našimi okni. K sreči je vreme nekoliko hladnejše in smrad še ni neznosen. Ni pa seveda prav, da bi se to nadaljevalo v poletje, kajti pričakujem, da bodo v kratkem na to kanalizacijo posamezniki priključili svoje greznice. Povedati moram, da nekateri stanovalci hiše do tega niso ravnodušni in kanal že zasipajo s pepelom in drugimi odpadki.

Stanovalci bloka Vodice 50a smo se 18. 7. 1974 pritožili pri krajevni skupnosti Vodice in pri Skupščini občine Ljubljana-Siška odd. za gradbene in komunalne zadeve. Odgovor smo dobili 2. 9. 1974, ko si je to ogledala posebna komisija. Ugotovili so, da mora investitor, krajevna skupnost Vodice, dela čimprej dokončati. V tolažbo so nam povedali, da za to ni bilo potrebnih sredstev in da so potrebni projekti, ki še niso dokončni. Dokler ne bodo projekti dokončani, naj mi še kar naprej vohamo vonjave in gledamo zaletavost nekaterih odgovornih ljudi.

Stanovalci bloka še nismo vrgli puške v koruzo. Pišem sedaj še v vaš časopis, da javno opozorim odgovorne osebe. Sli bomo še naprej in poklicali bomo tudi sanitarno inšpekcijo ter objavili naše pritožbe tudi v drugih časopisih. Upam, da se bo stvar prej končala, preden se bomo stanovalci bloka napotili na sodišče. Zavedamo se, da smo gostitelji vaše kanalizacije in se nam zato še bolj upira gledati sve to, kajti ob večjih nalivih nam naša kanalizacija zaradi priključka vaše kanalizacije ne funkcionira in se maši. V naši hiši v kletnih prostorih, kjer so nastanjene štiri osebe, se pojavi voda iz kanalizacije.

Arko Franc,
Vodice 50a

NAŠ INTERVJU

42 LET Z GLAVNIKOM
IN ŠKARJAMI

Striženje „po obrokih“

Tokrat smo obiskali človeka, ki že 42 let vihti škarje in glavnik, da o britvi ne govorimo. To je brivski mojster Ladislav Ogrizek, 62, iz Medvod št. 43.

Ker so brivci znani po dovtipih, šalah, sem pričakoval, da bo razgovor bolj šaljive narave. Toda, mojster Ogrizek ni povedal niti ene šale, njegova pripoved je dokaj trpka, kot je bila trpka tudi pot od vajenca do »upokojenega« mojstra.

• »Po šestih mesecih učenja za mehanika sem predsedal v frizerski poklic, ki se mi ni zdel tako umazan«, je začel svojo pripoved.

• Izučil se je nato na otoku Rabu, leta 1939 pa je v Medvodah odprl svoj lokal. Bil je tudi v partizanih in bil ranjen v levo nogo ter ostal 30 % invalid.

• »Ved'ite, tudi v partizanih sem opravljal svoj poklic. Strigel sem kar na štoru in nemalokrat sem »stranko« ostrigel v dveh delih, saj smo venomer spreminjali položaje. Po vojni sem imel lokal vseskozi odprt. Težko sva z ženo Antonijo shajala v obrti, saj sva preživljala štiri otroke. Sedaj sem upokojen, vendar imam zelo majhno pokojnino, zato pomagam sinu Slavku, ki nadaljuje skupaj s hčerko Marijo frizersko tradicijo v družini.«

• Mojster Ogrizek ima doma električno železnico, ki jo je urejal s sinom Slavkom vrsto let. Pravi, da jo bo moral prodati, ker potrebuje denar za nujnejše potrebe. Veli-



Ladislav Ogrizek

ko se je ukvarjal s fotografijo, vrsto let pa je bil tudi kinooperater v medvoški »Svobodi«.

• »Frizerski poklic nima bodočnosti, čeprav se bodo frizure spet menjale. Včasih je bilo več pranja — umivanja las, danes pa so frizure precej težje. Upam, da bo sin Slavko vztrajal v tem poklicu, ki sem mu jaz posvetil vse življenje.«

Franci Rozman

VRH HEROJA KOSCA VABI!

Na Koščevem vrhu nad vasjo Rašica, je res prijetno. Tu je izredna turistična točka, ki v vsakem letnem času privabi ljubitelja narave.

V bližini razglednega stolpa, ki je zgrajen v spomin na ustanovitev partizanskega bataljona leta 1941, je tudi prijetno planinsko zavetišče, ki izletniku nudi primerno okrepčilo.

Ta planinski objekt pridno obiskujejo izletniki. Zadnjič smo opazili simpatično družbo mladincev iz vasi Šenkov turn in okolice, ki so lepo prepevali partizanske in narodne pesmi.

Kot nekdanji borec in komandant v NOV bi jih rad dal za zgled ostali mladini!

Kos Martin

Predstavniki JLA v Donitu

Na pobudo zveze rezervnih vojaških starejšin osnovne organizacije Medvode je 24. 12. 1974 skupina starejšin iz vojašnice »Boris KIDRIČ« obiskala TOZD »DONIT« v Medvodah.

Obisk sodi v že tradicionalno sodelovanje ZRVS in vojašnice, posvečen pa je bil tudi proslavi dneva JLA 22. decembra.

Direktor TOZD »DONIT« Ljudevit Pevec je v uvodni besedi ob sprejemu pozdravil goste ter jih v kratkem seznanil z razvojem podjetja in pomenom njihove proizvodnje za naše gospodarstvo. Starešine JLA na čelu s podpolkovnikom Ivanom Torlakom in Rudim Košmrljem so si ogledali upravne in proizvodne prostore tovarne. V pogovoru s sekretarjem organizacije ZK tovarne in predsednikom sindikata so se seznanili z dosežki našega samoupravnega sistema, z mestom in vlogo delavca v tem sistemu in s tekočo problematiko.

Srečanje je bilo zelo koristno. Poudarili so potrebo in željo po takšnih stikih. Zaželelo je, da bi se starešine in naša armada kot branilec pridobitev naše socialistične revolucije in povojnega samoupravnega socialističnega razvoja čim bolj seznanili z dogajanjem in naporom v našem gospodarstvu, da bi še bolj spoznali svoje naloge na področju razvoja splošne ljudske obrambe. Da bi še poglobljeno spoznali ideološko plat samoupravljanja — skozi konkretne primere in problematiko ter jo v vsakodnevni praksi s politično-ideološko izobrazbo vojakov uspešno prenašali na naše mlade rodove.

Tovariš Torlak je v zahvalni besedi samoupravljalcem obljubil, da bo njegova enota, ki danes nadaljuje svetle tradicije proslavljene brigade NOV »Toneta Tomšiča«, uspešno usposabljala bodoče branilce naše domovine ter skrbela za njihovo ideološko izobrazbo, patriotizem in zavest. Pri tem jim bo veliko koristil tudi ta obisk.

Ivan Mesarič